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2.67 Avtoxivio Ppioketar axivijro om Béon x=0 evog aZova XOx. Tn ypovik oty to=0
aepvisr an6 1o O, éva GopTIYS mov Kveitan pe oTadepi TyiTTa 20ms. Tavtogpova (16=0)
EeKvel Kat To QUTOKIVITO e oTabept] emtiuvon 2m/s’.

a. Tlowt gpoviki] oy, t Kt 6 mou Béon, X 10 ATOKIVITTO Bt TPOCTEPAGEL T0 QOPTINYS:.

B- Natviver Kowd Sypapa (x—1) i 7o 80 Kied pépt m gpovikt| oTiypi) g mpocaépacn.

a. 1=205, x=400m

2.68 Taivt ko Todikato Kvobvia evBiypappa Tive oE (Eova XOX o e&is. T povivi oty
=0, 10 7OBrtog Tepvek amd 0 O (xg=0) e TazFTTL V=10 Kan emPpadsveTas pe oTadep
emPpasoven pépov ar=lm/s’, Ty i ot (10=0) aré onpio A e xy=100m Zexwiet zopic
i TaFTTe T0 TaTivi e oTadep emiguven pétpov w=1m/s’ kat e KateBuven Tpog T O.
. Tlowt gpovixi oy, t ke ot mow Béom, X, Tt 860 0zpara B covaveBody;

B Nativer kowd Suypapar (x-1) it T 590 KvnTée pégpt T xpoviKe| oty T Guvvenonc.

a. t=10s, x=50m
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B. Nu ogedidoste g ypagués napuotioens (a-1), (v-1) ka1 (x-1) yia Ty kiviion avti,
=145
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02.72 Miygavij xwveita 6e evBoypappo Spopo pe ctabepi Taxdmra vi=10m/s, evé éva mamirkt
Ppioketan Tiow Mg o¢ andotacn d=39m Kka Eexwvdel ano TV Npepia e oTadepl emTiguven
=2m/s”. Na Bpebovv:
. T 060 £pOvo APETEL Vot KIVODVIO GGTE 1 1) |V} VG GTOMAKPOVETAL (M T0 Tamdiky;
B. H péyiom andotaon mov B ézouv ta 5o oxfpata.
7. O 7pévog mov ypedletar amb T oTyR MoV EexviEl To TUTEKL Y1 VA GUVAVENAORY Ta S0
oiuaTa.

a. 55, . 64m, y. 1=135

0273 Apopéag 100m propei var Tpé&et e péyiom emudyuvon 10m/s’ Kt pmopei va arokTioer
népom bt o 10m/s. Tlowog efvar o HIKpoTEpog xpOVog 70w uropei o Spopcug avtds v
TpégetTa 100m;

bu=10.55

0274 O v pa ppaviic YAMAHA Eexviter and éva apiowo gavipt zopic apyi
TgbTTe ko Okl Vi QTGoE GTO AOTEPO ZPOVO G Vi KOKKIVO QUVGpL MOV Ppiokerar oE
andotaon 400m kot Vo oTopaTiGE! akpIBGE PTpooTd Tov. H jmzavi} Tov umopei va amoktioet
uépiom emigovon 10m/s” @i Ko péyiom emppadoven isov pépov, evid 1 piyom Tt
70w propei vo mdoe eivon o 144km/h.

. N Bpeite 10 £higoT0 £poviKG SubcTue Tov pTopEi va Siavbos T cuykexpyEVl amdoTaon
b Qavipt ot pavipt
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02.69 Avo oynpata xwovvrar oy ide evbeia kar wpog v idw katedbuvon, pe 10 A va
apomopedetan pe otadepy twpimra v=36kmh ko 1o B va énetar pe otabepi toxbria
=108km/h. Ty oy 70w M petacd tov andotacy eivar 100m o odnyds tov oxfatos B
QpEVapEL i va amogbyer T clykpovon. Tléon mpémer va eivan 0 eEkdgom emPpaduvon Tou
ofiiuatog B Goe va amogiye: T chykpoven e 10 A;

w=2m/s

02.70 Abo pnyavés xvobvrat katé pijKog tov GZova XOx. Tn xpovikii oty =0 epvi amd 10 O
(xo=0) 1 vy My pe tagbnza ve=17mis K emPpadiverat s otalepo pudd pétpov . T
apovik) oty (=25 Eexwviier amd 10 O Gk vy My 10pic apyuci Togbmiee xon emtapbver pe
emdgovon péTpov ap=4m/s”
. Toom mpénet va eivan 1 emBpaduvon o GOTE oL 00 pavés va cuvavnBody o Béon x=72m.
B. Totes Ba eivan o1 TaxhmTes Tov 30 HIavéy 6To GNEio Guvavmeng;
7. Notyivet xowd Sidypappa (x-t) Y1 1 860 KvqTé pégpt o gpovis) oy T Goviveron.

a. 2m/s’, L B. 24m/s, Im/s

D271 Avtokivio, A, Kweitar pe otadeply taxbme
w=20m/s K Kazewiverar mpog T Sctadpoon o
Spopov evd pgavi) sivan axivia ot Spopo Kideto Tpog
autév 7o KveiTa To GuTOKiVITO Kat o amdoTacn 600m ard
m Suctabpoon. T ouyp Tov Ta d6o oyfjuta anixovy
petozd tovg 1000m n pgaviy Eexwisn pe emudgoven
a=3m/s? Kivobpevn Tpog T Slactadpeon. Na eEetioete av
eivon Suvatév v amopevydi 1 svykpove). |





image1.png
2.56 Aveikom Bpioketar m gpovixiy oty =0 o Oéom xo=0
Kan N TogFTnEd M peTaPdhheTan e Tov TpOTO oV PUivETA 6T0
opfiua

a. Tdon efvat 0 £xiuvon TiS Zpovikes oTiypés =25 kat ,=10s;
B. Téon sivat n Govokai petatomon;

7. Na yivouv ta Staypéppara: (a-t) ka(x-1) yia [0,20s].

B. Tota civan 1 6o Tov ko ™ Ty t=10s;

a 6m/s’, ~2m/s’, . 300m, 5. 200m

257 Tiykovap Ppioketat ) gpovikiy oty =0 om 6éon
X=25m Kt 1 TG 100 petaPihhetan pe Tov Tpomo TV
gaivetan 610 e,

4. Na vohoyotel 1 oovohixi petatémon.

B. Na yivow ta Suypéupota  (a-t), ka (x-1) 6T0 %povIKS
Sidiotnp amd 0 g 205,

. Nt Ppefei  péon torbene 610 zpovikd Sidompa (0-10s).

@ 375m,y. 15m/s

0258 Apaza Ppioxeran m xpoviki oty =0 o1 Béon x=0 kat
 TapbTTd Tov peTaB@ASTa e Tov TPOTO O GUIVETaL GTO
ofiua

a. Tléon sivat  sxrtdovon mg dacag m oty t=10s;

B. Iéon sivat n cwvokui pezasomon oto diaotua [0,205].

. Na yivouv o Staypépata (a-t), xa (x-1) amo 0 éog 20s.

)

mis)
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2.54 Tagi Bpioxerar o gpoviki) Tiy =0 0T Béon xp=0 ka1
T Tov peTafEAAETEL pE TOV TPOTIO MOV QUIVETIL GTO
o Nofpeire:
a. Tig emreapdveis oe Kbe gdon mg kivnarc.
B Tig Béoeig o Toi T1g zpoviKé oTrypés, Ss, 155 kan 20s.
. T péon ToboTa oto idto o,
5. Na_ yivowy 1o Siplppata, (a-1) kot (x-1) 670 7poviK
SutioTnp and 0 g 20s.

a. 6m/s’,0, ~6m/s” .75m, 375m, 450m, y. 22,5m/s

2.55 Tepit Bpioxeta m gpovisd] oty =0 o) Oéom xp=0 ko
N Tt Tov pEtaPEAleTan pE TV TpoTO IOV QuiVETEL oTO
o, Notpeire:
a. Tig exntapivoeis o¢ Kad odon.
B. Tig Béoeig, x, Tic gpovikic oTrypéc 55, 105 kan 20s.
7. No yivowy e Suypippots, (a-t) ko (x-1), 670 £povIK
Sidiotnpo ard 0 g 205,

a 0, 2m/s, =3m/s’, . 100m, 225m, 375m

wmis)
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a =25, ,=8s, f. Ax=—40m
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02.62 "EixvBpo mov xwveitan evbiypappa, Ppicketar m ypoviki
oty =0 ot 0éon X;=0 e ToFENTE v=0. Tro Suavd o
‘guiverat 1 Ypuguki) Tupotucn TS emTiyuVeNS oE SxoT e T

. e mowa ypovi oreyi EavaundeviGeran 1 bz
B. Na yivouv ot ypagixs zapuctces, (v-1) kat (x-1).

a 1=155

0263 Ehxémepo, mov wveitan evbiypappe, Ppioxerar m
ypovisi ot tg=0 o Béon =0 e TagbTITE VE20ms. Tro
Smhavé i guivetan 1 Ypagu| Tupotacn TS emTiywvonc
€ oyéon e 10 7p6vo,

. Na Ppebody o1 zpovikés otrypés mov pmdeviCetan 1 b

B. N Ppefei n pevazémon oa 8s.

7. Na yivouy o1 ypagukis mapaotioes, (v-1) ko (x-1).

4 auist)

s+

0

15020

)
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Apagi, mov xweitar evBoypappa, Ppioketar ™ ypovik
oy =0 om Oéon X=0 pe TbTTE V=2mls. Tt Shavd
opiua gaiverat 0 Ypugii Taphotacn T ETTiVGTS GE oyéon
1E T0 £povO.

a. Na ppedotv o ayepucés yiés mg TwgbmIag Tig gpovixés
oTiypic ti=10s Ko t5=20s.

B. Na ppedoby o1 Béoerg Tov apazos T gpoviwé oriypés, t=10s,
1,=155 kot ,=20s.

7. Nayivouy o1 ypagikis mapaotioeis, (v-1) kot (x-1).

a. 42m/s,

2.60 Dovorars, Tov Kwveftar evBypappe, Ppioketar T gpoviri
oy =0 om Oéon x=0. Sto Sukavé oxiue puiver 1
YPUQI| RUPGOTACN TS TDTITAS GE GYEOM E TO ZPOVO.

a. Navivouv o1 ypugixéc tapaotioe, (a-t) kat (x—1).

B. Na vrohopotei n oovohi petatomon yia ta 20s mg kivions.

£.30m

261 Txigog, mov Kveitn evBiypappa, Ppiokerar ™ ypovikry
oty 16=0 o™ Béon X,=0 pe T VE20ms. Tro Save
opiua guiverat 0 ypugiiy Tuphotacn mg emtywvong oE oyéon
peto
. Na7ivouy ot ypagiké mapactioes, (v-1) ka (-1).
B. Na vrohopotei n oovohi petaomon,

Ax=2600m

4 amis?)

2m/s, .220m, 330m, 340m

Intm/-!
4

)

1)
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02.64 Opnpa Zexavder and m) npepia and m Béon xo=0 m ypoviki) oty =0 Kat it ypovikd
Siompe At emTogdvera pe o=2m/s% S ovvigeia emPpadivera pe otadepy emppaduven
BéTpou a:=8m/s’ ke oTapaTies. O GUVOAKGS ZpoVOS Kivnang efvan At=30s.
. Tléon £ivar 0 TbTTe 670 TEA0C T0V ZpOVIKOD SluoTAATOS Aty;
B. Moo eivat 0 cuvokixi) petaTdmon Tov ofiuaTos;
. Nt KGVETE T15 Ypugikés napacTioes (v-1) ke (x-1).

. v,=80m/s, f. Ax,;=2000m

0265 Apoptas xpomoveinm oe evdiypoppio Spoyio axchovBivens to eEAC Tpbypappn. Tn xpowich
ot to=0 Eexvs amd T npepior and onpefo O (x0=0) ke emagbver oTabepd e =0 2mis’ éog
6100 va pdoer oto onpio A 610 omoio éxg1 aroKTiGE TbTTe 10m/s. T cuvizen Kveita pe
ol T pizpt 1O oncio B K uexd crppadiver pi ol cappidivon écpov
=15 kon oTapaie oto onpeio I. H ouvoku Sidpopi mov kéven eivar OF=1000m.
a. Tloog eivant 0 GUVOIKGS Zpovog Kiviios;
B. N kéveze 15 ypagukés nupactioss, (o 1), (v-1) kat (x-1).

At=1305

2,66 Ato povobécia A kat B kwotviat otov i6to evbypappo dpopo [ 1
mlmmvmﬂmypﬁuﬁoﬁpinmmlmqﬂéqqxn:o - A
a. T eidov Kwvijoeis kivovy: ®
B. Me néon emudovon Kvovviar;
. Mot ypovikr] Ty GuvavTGVTan Kat éh; 0
5. Tléon andotacn Ou axézovy m zpovike) oTryy 1i=30s; il o,
& Nu oyebidoete o€ kowd Suypappa (x-1) ) petafok mg Oéonc Tov s w15 w
550 KINTGY OF oxon pe 10 7pOVO.

B.2m/s", 0, 7.20s, 5. 300m




